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Δύο χρόνια μετά τα Τέμπη: Με προσευχή η 
Εκκλησία συμμετείχε στο πένθος και ένωσε τη 
φωνή της με το παλλαϊκό αίτημα για δικαίωση 
των 57 ψυχών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ακριβώς δύο χρόνια μετά το πολύνεκρο σιδηροδρομικό 
δυστύχημα στα Τέμπη, οι κατά τόπους Ιερές Μητροπόλεις της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, αφουγκραζόμενες το κοινό περί 
δικαίου και αληθείας αίσθημα, συμμετείχαν στο πένθος και 
ένωσαν την παρηγορητική φωνή τους, ως στοργική μητέρα, με 
το παλλαϊκό αίτημα για τη δικαίωση της μνήμης των 57 
θυμάτων.

Με πένθιμες κωδωνοκρουσίες στους ναούς, επιμνημόσυνες δεήσεις, 
τρισάγια και με την ευχή ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ να μην θρηνήσουμε άλλα θύματα

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=20
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=35
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/tempi/
https://orthodoxianewsagency.gr/category/aytokefales_ekklisies/ekklisia_ellados/


, πλήθος κλήρου και λαού προσευχήθηκε την Παρασκευή (28/2), ανήμερα της 
μαύρης επετείου, για την ανάπαυση των ψυχών των θυμάτων, όπως και για την 
παρηγορία και ανακούφιση των σκληρά δοκιμαζομένων συγγενών τους.

Παράλληλα Μητροπολίτες έδωσαν το παρών μαζί με ιερείς και το ποίμνιο τους 
στις μεγαλειώδεις συγκεντρώσεις στη μνήμη των θυμάτων που 
πραγματοποιηθήκαν σε όλη την Ελλάδα.

 

Τρισάγιο στον τόπο της τραγωδίας των Τεμπών τέλεσε ο Μητροπολίτης 
Λαρίσης Ιερώνυμος

Στο σημείο της τραγωδίας του σιδηροδρομικού δυστυχήματος στην Κοιλάδα των 
Τεμπών, με την παρουσία συγγενών των θυμάτων, τελέστηκε από τον 
Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των 
57 ψυχών που βρήκαν άδικο και βίαιο θάνατο.

Στο μήνυμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στον αγώνα των συγγενών για να 
αποκαλυφθούν όλες οι σκοτεινές πτυχές της υπόθεσης.

Να σημειωθεί ότι στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που πραγματοποιήθηκε στην 
κεντρική πλατεία της Λάρισας  με την ευκαιρία της συμπληρώσεως δύο ετών από 
το τραγικό σιδηροδρομικό δυστύχημα των Τεμπών, συμμετείχαν οι Κληρικοί της 



Λάρισας με επικεφαλής τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμο.

Διαβάστε αναλυτικά:

Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των 57 ψυχών της τραγωδίας των Τεμπών από 
τον Μητροπολίτη Λαρίσης (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Λαρίσης Ιερώνυμος με ιερείς στη συγκέντρωση για τα θύματα των 
Τεμπών

 

Τρισάγιο στη Μητρόπολη Αθηνών από τον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο
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Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των θυμάτων της παλαιμάκτου τραγωδίας στην 
περιοχή των Τεμπών τέλεσε το πρωί της Παρασκευής 28 Φεβρουαρίου 2025 στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερώνυμος.

Ο Αρχιεπίσκοπος τέλεσε το τρισάγιο, παρουσία συγγενών των θυμάτων, όπως της 
Μαρίας Καρυστιανού, με αφορμή τη συμπλήρωση δύο ετών από το τραγικό 
συμβάν.

Διαβάστε αναλυτικά:

Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των θυμάτων της τραγωδίας των Τεμπών 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών

 

Πλήθος πιστών ένωσε την προσευχή του με την προσευχή της Εκκλησίας 
στο Διδυμότειχο για τα θύματα
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Με την συμμετοχή του ιερού κλήρου της Ιεράς Μητροπόλεως Διδυμοτείχου, 
Ορεστιάδος και Σουφλίου και την παρουσία του Δημάρχου Διδυμοτείχου Ρωμύλου 
Χατζηγιάννογλου και μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, την Παρασκευή 28 
Φεβρουαρίου 2025, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Παναγίας Ελευθερώτριας 
Διδυμοτείχου εψάλη υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Δαμασκηνού 
Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των θυμάτων του σιδηροδρομικού δυστυχήματος στα 
Τέμπη.

Πλήθος πιστών προσήλθε για να ενώσει την προσευχή του με την προσευχή της 
Εκκλησίας και να ανάψει ένα κερί στη μνήμη τους.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε ο Κύριος να αναπαύσει τις ψυχές τους και να 
παρηγορήσει τους οικείους τους.

Διαβάστε αναλυτικά: Τρισάγιο για τα θύματα των Τεμπών και Ιερατική 
Σύναξη στο Διδυμότειχο

 

Ο Μητροπολίτης Πειραιώς Σεραφείμ τέλεσε Τρισάγιο στη μνήμη των 57 
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θυμάτων των Τεμπών

Επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των θυμάτων του τραγικού 
σιδηροδρομικού δυστυχήματος που συνέβη το 2023 στην περιοχή των Τεμπών 
τέλεσε την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2025, ανήμερα της επετείου της 
πολύνεκρης τραγωδίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, 
συμπαραστατούμενος από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, στον 
Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Πειραιώς.

Με αφορμή την συμπλήρωση δύο ετών από το τραγικό δυστύχημα που στοίχισε τη 
ζωή σε 57 νέους, ο Σεβασμιώτατος σημείωσε πως η Εκκλησία συμμετέχει στην 
οδύνη των οικογενειών και προσεύχεται για τη δικαίωση των θυμάτων. 
Παράλληλα, ζητά από την Πολιτεία να λάβει μέτρα ώστε να μην επαναληφθεί 
παρόμοια τραγωδία, ενώ προσεύχεται για παρηγοριά και δύναμη στις οικογένειες 
των θυμάτων.

«Ζητούμε και απαιτούμε την δικαίωση των παιδιών μας», είπε χαρακτηριστικά ο 
Σεβασμιώτατος, εκφράζοντας παράλληλα την πίστη του πως και η πατρίδα μας 
και η Πολιτεία μας έχουν ιερό χρέος για κάθε έννομο αγώνα προκειμένου να μην 
επαναληφθεί ένα τέτοιο τραγικό δυστύχημα.

Δείτε τα όσα ανέφερε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ:

Διαβάστε αναλυτικά:



Πειραιώς Σεραφείμ: «Ζητούμε και απαιτούμε τη δικαίωση των παιδιών 
μας»

 

Σερρών Θεολόγος: Η Εκκλησία προσεύχεται για τους «Αγγέλους» της 
Πατρίδας μας

Η Εκκλησία των Σερρών και της Νιγρίτης, συμμετέχουσα με συνοχή καρδίας στην 
πάγκοινη θλίψη, για την σιδηροδρομική τραγωδία των Τεμπών, που επισυνέβη 
κατά μήνα Φεβρουάριο του έτους 2023, κάλεσε τους πιστούς σε θερμή προσευχή, 
κατά το Αρχιερατικό Τρισάγιο, που αναπέμφθηκε την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 
2025, στις 10:00 το πρωί, στον ιερό Μητροπολιτικό Ναό Παμμ. Ταξιαρχών Σερρών, 
για την ανάπαυση των ψυχών των 57 αθώων θυμάτων της φρικτής αυτής 
τραγωδίας.
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Ο Μητροπολίτης Σερρών ανέφερε: “Για τους ‘’αγγέλους’’ της Πατρίδος μας, που 
άνοιξαν τόσο πρόωρα τα φτερά τους και πέταξαν στους ουρανούς, τα χρυσά 
παιδιά της Ελλάδος μας και τους αδελφούς μας, που βρήκαν βίαιο και άδικο 
θάνατο στα Τέμπη, η Εκκλησία μας, ως πολύτεκνος Μητέρα, με συνοχή καρδίας 
πονά, προσεύχεται, συμπαρίσταται“.

Διαβάστε αναλυτικά:

Σερρών Θεολόγος: «Η Εκκλησία προσεύχεται για τους «Αγγέλους» της 
Πατρίδας μας» – «Ποτέ ξανά!»

 

Ο Μητροπολίτης Σύρου τέλεσε Τρισάγιο στην Ερμούπολη

“Να μην επιτρέψει ο Θεός άλλα τέτοια φρικτά γεγονότα στη γη, τη θάλασσα και 
τον αέρα της Πατρίδος μας”, ευχήθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου, 
Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου κ. Δωρόθεος Β΄ κατά τη σύντομη προσλαλιά του, 
προ του πέρατος του Μνημοσύνου, που τελέσθηκε σήμερα στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ερμουπόλεως.
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Διαβάστε αναλυτικά:

Μητροπολίτης Σύρου: Να μην επιτρέψει ο Θεός άλλα τέτοια φρικτά 
γεγονότα στη γη, τη θάλασσα και τον αέρα της Πατρίδος μας

 

Πατρών Χρυσόστομος: Η Ελλάδα δεν θα λησμονήσει αυτό το φρικτό 
συμβάν

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου Πατρών, τέλεσε “τρισάγιο”, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, για την ανάπαυση των 
θυμάτων του φρικτού δυστυχήματος των Τεμπών.
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Μεταξύ των άλλων ο Σεβασμιώτατος τόνισε: “…Η Ελλάδα και ο κόσμος όλος δεν 
είναι δυνατόν να λησμονήση ποτέ το φρικτό αυτό και θλιβερό συμβάν, μέσα από το 
οποίο έχασαν την ζωή τους, 57 άνθρωποι, οι περισσότεροι νέα παιδιά, που δεν 
έφτασαν ποτέ στο σπίτι τους και στην αγκαλιά των δικών τους… Οι ψυχές αυτές 
ζητούν την δικαίωσή τους και ευχόμεθα η δικαιοσύνη να λάμψη και να αποδοθούν 
οι ευθύνες σε όσους έφταιξαν για τη φοβερή αυτή τραγωδία“.

Διαβάστε αναλυτικά: Τρισάγιο στην Πάτρα για τα θύματα των Τεμπών

 

Τρισάγιο για τα θύματα των Τεμπών στη Μητρόπολη Κορίνθου

Την Παρασκευή, 28 Φεβρουαρίου 2025, δύο χρόνια μετά το τραγικό σιδηροδρομικό 
δυστύχημα, στην περιοχή των Τεμπών, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών κ. 
Αγάπιος, με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κορίνθου κ. Διονυσίου, 
παρόντος Αυτού ως και όλων των Κληρικών και Λαϊκών υπαλλήλων της Ι. 
Μητροπόλεως, τέλεσε Νεκρώσιμο Τρισάγιο στο Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο της 
Αγίας Φωτεινής της Σαμαρείτιδος (εντός του Επισκοπείου), στην Κόρινθο, υπέρ 
αναπαύσεως των ψυχών πάντων των εν τω σιδηροδρομικώ δυστυχήματι 
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τελειωθέντων αδελφών μας.

Διαβάστε αναλυτικά:

Αρχιερατικό Τρισάγιο για τα θύματα των Τεμπών στη Μητρόπολη 
Κορίνθου

 

Τρισάγιο στη μνήμη των θυμάτων στη Νάξο

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Παροναξίας κ. Καλλίνικος προέστη την 
Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2025, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ζωοδόχου Πηγής 
Νάξου και στο τέλος της Ακολουθίας, ανέφερε μεταξύ άλλων: ότι η Εκκλησία έχει 
πάντοτε τον δικό της (προσευχητικό) τρόπο να συμμετέχει στην καθημερινότητα 
των ανθρώπων, και στις χαρές αλλά κυρίως στον πόνο, τον οποίο κυρίως 
δημιουργεί η απώλεια συγγενικών προσώπων και φίλων, ιδιαιτέρως δε νέων 
ανθρώπων, όπως στην περίπτωση της τραγωδίας των Τεμπών.

Διαβάστε αναλυτικά:
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Επιμνημόσυνη δέηση στη Νάξο για την συμπλήρωση δύο ετών από την 
τραγωδία των Τεμπών

 

Ο Μητροπολίτης Κηφισίας τέλεσε Τρισάγιο

Την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κηφισίας, 
Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κύριλλος τέλεσε Τρισάγιο υπέρ 
αναπάυσεως των ψυχών των θυμάτων του Σιδηροδρομικού Δυστυχήματος των 
Τεμπών, ευχόμενος ο Κύριος να αναπαύσει τις ψυχές των παιδιών και να 
ενσταλάξει την εξ ύψους παρηγορία στους συγγενείς.

Διαβάστε αναλυτικά:

Μνημόσυνο για τα θύματα των Τεμπών και Ιερατική Σύναξη στην 
Μητρόπολη Κηφισίας

 

Τρισάγιο στην Καρδίτσα για τα θύματα των Τεμπών
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Την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2025 επί τη επετείω της συμπλήρωσης δύο (2) 
ετών από την τραγωδία, τελέσθηκε επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως των 
ψυχών, για τα θύματα της τραγωδίας των Τεμπών στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης.

Σημειώνεται ότι αντιπροσωπεία του κλήρου παρέστη στην συγκέντρωση στην 
Κεντρική Πλατεία της Καρδίτσας.

Διαβάστε αναλυτικά:

Τρισάγιο για τα θύματα των Τεμπών στην Καρδίτσα – Εκπρόσωποι του 
κλήρου στην συγκέντρωση
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Τιμήθηκε η μνήμη των θυμάτων στα Γρεβενά

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γρεβενών κ. Δαβίδ τέλεσε Τρισάγιο υπέρ της 
αναπαύσεως των ψυχών των 57 αδικοχαμένων στο τραγικό σιδηροδρομικό 
δυστύχημα των Τεμπών, με αφορμή τη συμπλήρωση των δύο ετών, στον 
Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελιστρίας της Θεοτόκου.

Διαβάστε αναλυτικά:

Ο Μητροπολίτης Γρεβενών τέλεσε Τρισάγιο υπέρ της αναπαύσεως των 57 
θυμάτων της τραγωδίας των Τεμπών

 

Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος στη συγκέντρωση για τα θύματα των Τεμπών

https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-γρεβενών/o-mitropolitis-grevenon-telese-trisagio-yper-tis-anapayseos-ton-57-thymaton-tis-tragodias-ton-tempon/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-γρεβενών/o-mitropolitis-grevenon-telese-trisagio-yper-tis-anapayseos-ton-57-thymaton-tis-tragodias-ton-tempon/


Με 57 πένθιμους χτύπους στις καμπάνες των Ιερών Ναών της Μητροπόλεως και 57 
κεράκια στο προσκυνητάριο του Ιερού Μητροπολιτικού Παρεκκλησίου του Αγίου 
Εφραίμ στο Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος 
στη Λαμία ξεκίνησε την επιμνημόσυνη δέηση για τα 57 θύματα της τραγικής 
σιδηροδρομικής σύγκρουσης των Τεμπών ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο οποίος και μνημόνευσε κατ’όνομα τα 57 θύματα αυτής της 
τραγωδίας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, όπως έπραξε και στις 26 Ιανουαρίου 2025, έδωσε το 
παρών μαζί με ιερείς και το ποίμνιο του τόσο στην μεγαλειώδη συγκέντρωση στην 
καρδιά της Λαμίας, στην Πλατεία Πάρκου, όσο και στην Πρωτεύουσα των Λοκρών, 
στην πόλη της Αταλάντης, γενέτειρα της 28χρονης Ελπίδας, θύματος της 
τραγωδίας των Τεμπών.

Διαβάστε αναλυτικά:

Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος με ιερείς στις συγκεντρώσεις για τα θύματα 
των Τεμπών

 

Τρισάγιο για τα θύματα των Τεμπών στη Μητρόπολη Λήμνου

https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-φθιώτιδος/o-mitropolitis-fthiotidos-me-iereis-stis-sygkentroseis-gia-ta-thymata-ton-tempon/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-φθιώτιδος/o-mitropolitis-fthiotidos-me-iereis-stis-sygkentroseis-gia-ta-thymata-ton-tempon/


Το πρωί της Παρασκευής 28 Φεβρουαρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος, με την συμπροσευχητική παρουσία του 
Ιερού Κλήρου της τοπικής Εκκλησίας, τέλεσε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίας 
Τριάδος Μυρίνης επιμνημόσυνη δέηση για την ανάπαυση όσων έχασαν αιφνίδια την 
ζωή τους στο τραγικό σιδηροδρομικό δυστύχημα των Τεμπών πριν δύο έτη.

Ο Σεπτός Ποιμενάρχης και ο Ιερός Κλήρος, συμμετέχοντας στο πένθος και στον 
πόνο των συγγενών των θυμάτων της τραγωδίας των Τεμπών, έδωσαν 
εκπροσωπευτικά και «αθόρυβα» το παρών στην παλλαϊκή συγκέντρωση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στο παλαιό λιμάνι της πόλης με πλήθος λαού.

Διαβάστε αναλυτικά:

Η Μητρόπολη Λήμνου τίμησε την επέτειο των δυο ετών από την τραγωδία 
στα Τέμπη

 

Η Μητρόπολη Φλωρίνης τίμησε την επέτειο των Τεμπών

https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-λήμνου-και-αγίου-ευστρατίου/i-mitropoli-limnou-timise-tin-epeteio-ton-dyo-eton-apo-tin-tragodia-sta-tempi/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-λήμνου-και-αγίου-ευστρατίου/i-mitropoli-limnou-timise-tin-epeteio-ton-dyo-eton-apo-tin-tragodia-sta-tempi/


Την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος τέλεσε Τρισάγιο στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίου Παντελεήμονος Φλώρινας για την ανάπαυση των ψυχών των θυμάτων του 
δυστυχήματος των Τεμπών με την συμμετοχή των τοπικών αρχών και πλήθος 
κόσμου.

Διαβάστε αναλυτικά:

Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των θυμάτων των Τεμπών από τον 
Μητροπολίτη Φλωρίνης

 

(ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ: EUROKINISSI)

https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-φλωρίνης-πρεσπών-και-εορδαίας/trisagio-yper-anapayseos-ton-psyxon-ton-thymaton-ton-tempon-apo-ton-mitropoliti-florinis/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-φλωρίνης-πρεσπών-και-εορδαίας/trisagio-yper-anapayseos-ton-psyxon-ton-thymaton-ton-tempon-apo-ton-mitropoliti-florinis/

